

老师被欠薪，学生学费也被坑？

“学乐英语”老板涉嫌“跑路”，家长们已报警

后续报道

晚报讯 位于我市新城区中南体育会展中心附近的“学乐英语”拖欠员工工薪一事在被本报报道后，再次站上风口浪尖：惊闻意外后，至少有二三十位家长于昨日赶到这家教培机构讨要说法。原来，这家机构不仅拖欠员工工薪，而且，疑似“跑路”的老板还坑了孩子的学费！

“南通日报社新闻热线85110110率先报道了‘学乐英语’拖欠员工薪水一事，在社会上引发不小反响。可是，你们知道吗？这家教培机构的负责人不仅仅是拖欠员工工薪，事实上，还坑了我们这些已替孩子缴完学费的家长。从我了解的情况来看，像我这样课还没上完，因这家机构负责人就对外宣布‘不营业’而利益受损的孩子父母，就有十多个。”26日上午，市民许女士一边叹气，一边向记者介绍。

这到底是怎么一回事？记者随即展开进一步追访。

“我替上小学的女儿报了三年的课程，前两年，还顺顺利利没什么情况。当时，因为这家教培机构对



在“学乐英语”讨要说法的家长们。
记者周朝晖

外宣称三年费用全部交付有很大的优惠，于是，我就替孩子一次性缴纳了一万八左右的学费。但是，就在几天前，这家培训机构的老师突然通知：课程因升级需要补交一些费用。我看补交的钱款也不是太多，就通过微信继续转了几百元。可是，没想到，26日上午我像往常一

样带女儿来到教室，却发现里面喧哗吵闹声不小，一打听，才知老板可能跑路了，各方都联系不上。现在，老师在讨要拖欠的工资，家长在追索预交的学费。总之，现场乱糟糟，各种扎心！”向记者介绍此事的另一位家长钱小姐叹着气，大倒苦水。

记者在在现场了解到，类似许女士、钱小姐这样因“课没上完却遭停课”而利益受损的家长，不在少数。

根据知情人的联系方式，记者多次拨打这家教培机构负责人的电话，遗憾的是，一直无法接通。

“学乐英语”老板“跑路”，老师群起讨薪。紧接着而来的，家长为孩子报名交纳的学费，因课没上完还有退还的可能吗？面对这样的疑问，目前无人能回答。但值得记取的是，望子成龙、望女成凤的家长们，在替孩子报名各种培训班时，务必要选择教学质量、市场口碑有保障的正规机构，同时，国家规定校外教育机构1次收费不得超过3个月。家长们在付费时，也要长点心了！

当日下午，记者在采访中了解到，家长们已就此事向警方、市场监管等部门反映求助。目前，具体情况还在调查之中。
记者周朝晖

后续报道

石墩子挪走了 问题又回来了

城管：将督促物业科学画线规范停车

晚报讯 我市崇川经济开发区观音山街道，骏和棕榈湾居民小区商铺业主在店门前设置的石墩子，被挪开了。随之，乱停车现象又卷土重来，店主怨声载道。9月25日下午，就此问题，崇川经济开发区综合行政执法局局长范志达表示：将督促物业科学画线规范停车。

数日前，南通日报社新闻热线85110110接到了多位骏和棕榈湾居民小区商铺业主反映的闹心事：为制止他人在店门前乱停车，他们无奈之下花费3000多元买了石墩子放置。城管接到车主投诉，责成店家将石墩子挪位，恢复原有空间。

“石墩子我们挪开了，可是，占道停车阻碍我们正常经营的现象，又卷土重来了。喏，你看看，这还让不让我们好好做生意了？”25日下午，在现场，一位店主万分无奈地指着门前挡道的一辆私家车说，“解决问题，既堵也要疏。你看看、你看看，现在这样子，真的是让人绝望！”

记者在在现场采访中了解到，乱停乱放的车辆，不少是一些附近小区业主为逃避停车费，故意选择在商家店铺等公共区域前停放。但也有人提醒：如此任意乱停车，一旦车辆受损，车主自身不



店前又停满了车辆。记者周朝晖

当行为也很难得到维权保障。

“发生在棕榈湾居民小区商铺业主店门前的乱停车现象，实事求是地说，在我市普遍存在，”范志达介绍，“客观上来讲，商店门前的路面，属于公共区域；除非实行封闭式管理，否则哪个该停哪个不该停，还真不好下结论。但是，必须看到，这一区域位于商铺门前，商家应该享有优先使用权。这一区域从管理范畴上来看，不属交警管理的地面上道路，属于小区物业管理的范围，物业不能以‘没有执法权’为借口敷衍。下一步，城管将出面和物业进行协调对接，在涉事区域通过科学合理画线，来引导车主有序停放，将这一社会矛盾有效化解。”
记者周朝晖



9月23日晚，启东市多个部门组成的联合执法组先后来到来开来华府等住宅小区，针对小区机动车绿地违停及占用消防通道等违法行为，继续开展拉网式联合执法行动。当晚，联合执法组开出10张罚单。图为处罚现场。
朱俊俊 王海兵 黄海

9旬老太推着轮椅进了加油站 好员工伸手相助，民警将老人送返

晚报讯 “实在是太感谢你们了！我奶奶已经92岁了，身体还有疾患。如果不是你们及时伸出援手帮助迷路的我奶奶安全返家，后果不堪设想！作为家人，我们太感谢你们了！”9月26日，一位走失老太的家属，向中石化南通分公司海门

沿江加油站员工再三致谢。

9月25日上午，一位双手推着轮椅、白发苍苍的老奶奶，慢慢来到中石化南通分公司海门沿江加油站，过往汽车川流不息，从奶奶身边驶过，实在太危险。当班加油员顾振红看到眼前这惊险一幕，立刻走

上前让老奶奶安坐在轮椅上不要乱动，并带着她来到安全区域等待，以防发生不测。

警察赶到现场后，通过多方努力寻找，终于帮助走失老奶奶联系到了家人，并安全送回家中。

记者周朝晖 通讯员乃文 卫华

更俗剧院

巩俐 黄渤主演《夺冠》
北野武主演《菊次郎的夏天》

最新演出信息
10月3日19:30——明星版相声《一壶二郭头》
10月15日19:30——话剧《再见徽因》
10月16日19:30——话剧《志摩有约》
10月23日19:30——内蒙古名家名曲专场音乐会
11月6日19:30——《蝶舞翩跹》彩蝶女乐专场音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩开奖

9月26日 21:38

大乐透第2020094期

4、6、7、8、16、2、8

排列5第2020220期

2、9、3、4、9

福彩开奖

9月26日 21:48

15选5第2020221期

7、10、11、12、13

东方6+1第2020095期

0、1、2、6、9、1+马

3D第2020221期

9、8、8

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

南通购彩者坚持守号中得1021万大奖

8月5日，体彩大乐透第20072期开奖一举中出22注头奖，江苏南通海安3206006475体彩网点中出其中1注1021万元追加投注头奖。日前，中奖者吴先生在家人陪同下来到江苏体彩兑奖大厅领奖。

吴先生出示的中奖彩票是一张5注号码的单式票，进行了追加投注，投注金额15元。该票第2注号码“11-15-18-20-27+05-06”与20072期大乐透开奖号码完全一致，中得当期追加一等奖，单注奖金10219312元。此外，该票的

第1注号码也中得了当期九等奖，收获奖金5元。

吴先生介绍说，他购买体育彩票已将近20年，买大乐透快十年了。这张中奖彩票上的号码，他已经守号相当长的时间，期间多次中过小奖。此番中得大乐透一等奖，吴先生的心态相当淡定，他笑言，“买彩票这么多年，不管中不中奖，我这个习惯是不会改变了。以后我肯定还是每期5注，但不一定守号了，后面我打算随机选号，看看能不能再有好运降临”。

福彩直通车 南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/> 1.5亿超给力派奖重磅来袭

为回馈广大彩民对福利彩票一直以来的关心与支持，中国福利彩票发行管理中心决定于2020年8月20日至10月31日期间，针对全国联销的“超给力”系列即开型彩票游戏开展派奖及营销活动。

派奖活动时间自2020年9月10日0时起，10月20日17时止。活动期间，对兑取“超给力”游戏1万元及以上奖等的购彩者进行派奖，每个奖等的派奖金额等于相应奖级的设奖金额，具体为：兑取100万元的中奖者，派送100万元固定奖金；兑取80万元的中奖者，派送80万元固定奖金；兑取30万元的中奖者，派送30万元固定奖金；兑取10万元的中奖者，派送10万元固定奖金；兑取1万元的中奖者，派送1万元固定奖金。

此外，9月7日至8日每天9时至22时试刮有惊喜，用户只要关注“福彩刮刮乐”微信公众号，并完成手机号绑定，即可免费参与“超给力”游戏试刮活动，有机会获得随机现金红包奖励，现金红包发完即止。

心动了吗？那就让我们一起走进福彩站点，感受爱心与幸运的传递，享受这场“超给力”的秋日狂欢盛宴！

福彩双色球 2元可中1000万